






[image: ]


















	 Zuhause
	 Dokument hinzufügen
	 Anmelden
	 Ein Konto erstellen
	 PNG-Bilder









































Helios 8 TM

Size: 13"H x 11"W x 4"D. Weight: 10 lbs. Voltage Input: ... Sun System R. Sun System R ... Tamaño: 13 pulgadas de alto x 
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Helios 8



TM



8 Light - 240 Volt Lighting Controller



Easy Guide



Instructions for Use



Controller Speciﬁcations



1. Please consult with a licensed electrician prior to installation of the Helios 8. High voltage can be dangerous!



Size: 13"H x 11"W x 4"D



2. Connect 240 volt power to the 3 screws under the protective cover. (See ‘Instructions for Operation’ section).



Voltage Input: 240 volts



Weight: 10 lbs.



3. Replace protective cover with screws provided.



Voltage Output: 240 volts



4. Securely mount your Helios 8, with hardware provided, near the ballasts to be operated. It should be placed away from water, mist, spray, etc.



Maximum Amperage: 40 amps



5. Plug your 240 volt ballasts into the multi-tap outlets on the left and right side of the controller.



Hertz: 60 Hz



Maximum Wattage: 8000 Watts Time Switch: Two(2)120 Volt relay trigger cord sets



6. Plug the relay activation cord set into Apollo Series wall timer. 7. Your Helios 8 will now control your ballasts at the desired settings until the power is defeated.



Operating Temperature: 40° to 125° F | 5° to 52° C Storage Temperature: 32° to 135° F | 0° to 57° C



Controlling a light bank



Sun System R



Sun System R



to 240 Volt Ballast



to 240 Volt Ballast



Sun System R Sun System R



to 240 Volt Ballast



to 240 Volt Ballast



Helios 8 240 Volt Sun System R



to 240 Volt Ballast to 240 Volt Ballast



to 240 Volt Ballast



Sun System R



120 Volt



Titan Apollo 24 HR Timer



to 50 Amp Power Source



to 120 Volt Timer



to 240 Volt Ballast



Sun System R



Sun System R



Titan Apollo 24 HR 120 Volt Timer



® Ground



VANCOUVER, W ASHINGTON U.S.A.



Hot



Neutral



Hot



Wiring diagram



www.titancontrols.net For technical assistance call us at 1-888-80-Titan or 1-888-808-4826.



Instrucciones de uso



®



Helios 8 Controlador de iluminación de 240 voltios para 8 luces



Guía sencilla



TM



1. Por favor, consulte a un electricista autorizado antes de proceder a la instalación de Helios 8. ¡El alto voltaje puede ser peligroso! 2. Conecte la alimentación de 240 voltios a los 3 tornillos que están debajo de la cubierta protectora. (Vea la sección “Instrucciones de funcionamiento”). 3. Coloque de vuelta la cubierta protectora con los tornillos suministrados. 4. Instale ﬁrmemente su Helios 8, con los accesorios proporcionados, cerca del balastro que se pondrá en funcionamiento. Se debe colocar alejado del agua, atomizadores, rociadores, etc. 5. Conecte los balastros de 240 voltios en los tomacorrientes de multitomas que se encuentran a la derecha y a la izquierda del controlador. 6. Conecte el conjunto de cables de activación del relé dentro del temporizador de pared Apollo Series. 7. A partir de ahora, el Helios 8 controlará sus balastros de acuerdo con los valores deseados hasta que se interrumpa la alimentación.



Especiﬁcaciones del controlador Tamaño: 13 pulgadas de alto x 11 pulgadas de ancho x 4 pulgadas de profundidad Peso: 10 libras Entrada de voltaje: 240 voltios Salida de voltaje: 240 voltios Amperaje máximo: 40 amperios Vatiaje máximo: 8,000 vatios Frecuencia: 60 Hz Interruptor de tiempo: Dos (2) conjuntos de cables de disparo de relé de 120 voltios Temperatura de funcionamiento: 40º a 125º F | 5º a 52º C Temperatura de almacenamiento: 32º a 135º F | 0º a 57º C



Controlling a light bank Sun System R



Sun System R



al balastro de 240 voltios
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Helios 8 240 Volt Sun System R
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al balastro de 240 voltios
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a 50 amperios Fuente de alimentación eléctrica



al balastro de 240 voltios



120 voltios



Titan Apollo 24 horas Temporizador



a 120 voltios Temporizador



al balastro de 240 voltios



Tierra



Wiring diagram



www.titancontrols.net Para obtener asistencia técnica, llámenos al 1-888-80-Titan o 1-888-808-4826.



Sun System R



Titan Apollo 24 horas 120 voltios Temporizador
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VANCOUVER, W ASHINGTON U.S.A.



Sun System R
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Helios 7 TM - Best Value Vacs 

Conecte la alimentación de 240 voltios a los 3 tornillos que están ... Salida de voltaje: 240 voltios ... Temperatura de
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Helios 11TM 

pueden causar un “arco eléctrico”. d. Después, confirme que el suministro esté activo y sea correcto en las salidas de 2
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Helios 4TM 

Pata negra/con corriente (tornillo izquierdo), neutral (tornillo central) y pata roja/con corriente (tornillo derecho).
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Helios® 12 

VANCOUVER, WASHINGTON U.S.A. www.titancontrols.net. Notas: ... Monte el controlador en la pared en forma segura. • Cuand
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Helios 7TM 

Temperatura de funcionamiento: de 40 °F (5 °C) a 125 °F (52 °C). Ejemplos de instalación: Helios 7 240 V olt. Sun System
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Helios 15TM 

¡Disfrute del controlador de iluminación de Titan Controls® por muchos años! SERVICIO CUBIERTO POR LA GARANTÍA: Lea prim
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Helios 6TM 

de RMA (autorización de devolución de mercancía) y lo autorizaremos a devolvernos la unidad para repararla en fábrica (s
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Helios 5TM 

R. Sun System. R. Temporizador de 24 horas Titan A pollo. Caliente. Neutral. Caliente. Tierra. Control del banco de luz.
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Helios 9TM 

Sun System. R. Sun System. R. Temporizador de 24 horas. T itan A pollo 8. 120 voltios/2 amperios. In terruptor de. 30 am










 


[image: alt]





Helios® 10 

No inserte ganchos para papel, herramientas ni otros objetos en la unidad. Podría ... puede reparar la unidad, nos la de
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Helios 3TM 

al tomacorriente de. 120 voltios temporizado al balastro de. 240 voltios. Helios 3. 240 voltios. Sun System. R. Sun Syst
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INCREDI.PULL TM 

(Fig.7) down to the start/closed position and continue to step 4. DO NOT push this lever down if the unit temperature is
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TM Body.indd 

En la historia de hoy, Adán y Eva son creados a la imagen de Dios. Lleva una foto de tu ... ayudarles a mostrar su amor
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PUSH-LOCK TM CAPS 

Tri-SureÂ®, Tap-SealÂ®, 4sÂ®, UNI-GRIPÂ®, ULTRA-BONDÂ®, Poly-VentÂ®, PlastirobÂ® sind eingetragene Warenzeichen. Farbauswahl: â€¢ Die aus PE hergestellte ...
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Ficha TM - ArgentSeal 

P/101 A. P/101 H. Peso x 1.000 sin caja. 2,06 Kgs. 2,14 Kgs. Colores. A elección. A elección. Inscripción. A elección. A
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5 - TM-Accessories 

Mounting lnstructions. ATI'ENTION: The assemny of this product can be com licated and requires a good tec nical understanding. lf you are not sure of how to do this, have a specialty garage perfonn the mounting and service. SW-MOTECH accepts no liabi
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TA, TF, TM, Suplementarios 

18 jun. 2019 - AGUIRRE MAMANI ROBERT ERASMO. NO SELECCIONADO. 8. PAULINO AQUINO JHON ALBERTO. NO SELECCIONADO. 9.
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TM Rebuild PDF_FindingThe 

Paso 1: No subestimar la importancia de obtener buenos resultados en el ASVAB (Examen de aptitud vocacional para las Fue
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Ficha TM - ArgentSeal 

ArgentSeal S.A.. Gral. Nazar 373 (B1766EAG) Tablada, Buenos Aires, ARGENTINA. Tel./Fax: (0054-11) 4115-6985 / 4115-6984.
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Milagro Para El Vitiligo (tm) : Vitiligo Miracle (tm) In Spanish! 

Milagro Para el Cabello PDF libro gratis. ... EL Un Milagro Para El Millonario; (A Miracle for the Millionaire) ... Mila
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Ficha técnica TM-25_high 

22 lum (analisis espectral realizado con dispositivos de carga acoplada y dentro de una esfera integrada de 0.3m). Corte
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Tap ManagerÂ® TM 100 

nicht flÃ¼chtigen Datenspeicher und kann Ã¼ber zwei Licht- wellenleiter-Schnittstellen verfÃ¼gen. ... Am Ende jeder Schaltung werden die aufgezeichneten Dreh-.
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rhodos und helios mythos topos kultentwicklung pdf 

rhodos und helios mythos topos kultentwicklung are a good way to achieve details about operating certainproducts. Many products that you buy can be obtained ...
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2N Helios IP Solo - 2N Manuals Dashboard 

Specifications: Passive switch: NO and NC contacts, up to 30 V / 1 A AC/DC. Active switch output: 12 V / 700 mA DC. Dimensions: (56 x 31 x 24) mm. Weight: 20 ...










 











Copyright © 2024 P.PDFDOKUMENT.COM. Alle Rechte vorbehalten.

Über uns |
Datenschutz-Bestimmungen |
Geschäftsbedingungen |
Hilfe |
Copyright |
Kontaktiere uns










×
Anmelden






Email




Password







 Erinnere dich an mich

Passwort vergessen?




Anmelden














